

Рецензия

на рабочие программы и фонд оценочных средств
учебных дисциплин базовой части учебного плана образовательной
программы по направлению 36.03.01 Ветеринарно-санитарная экспертиза
направленность «Ветеринарно-санитарная экспертиза и ветеринарная санитария»
квалификация выпускника - бакалавр
реализуемую в ФГБОУ ВО Воронежский ГАУ,
факультет ветеринарной медицины и технологии животноводства

Представленные для рецензирования рабочие программы и фонды оценочных средств по направлению 36.03.01 Ветеринарно-санитарная экспертиза представляют собой документы, разработанные в соответствии с федеральным государственным образовательным стандартом высшего образования (ФГОС ВО) по направлению 36.03.01 Ветеринарно-санитарная экспертиза, утвержденным Министерством образования и науки РФ приказ №939 от 19 сентября 2017 г, зарегистрированным в Министерстве юстиции РФ 11 октября 2017 г, регистрационный №48500 и приказ Минобрнауки России от 05.04.2017 N 301 "Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по образовательным программам высшего образования - программам бакалавриата, программам специалитета, программам магистратуры" (Зарегистрировано в Минюсте России 14.07.2017 N 47415).

Образовательная программа по направлению 36.03.01 Ветеринарно-санитарная экспертиза, направленность «Ветеринарно-санитарная экспертиза и ветеринарная санитария» имеет своей целью развитие у студентов личностных качеств, а также формирование универсальных, общепрофессиональных и профессиональных компетенций в соответствии с федеральным государственным образовательным стандартом высшего образования по направлению 36.03.01 Ветеринарно-санитарная экспертиза. Программа реализуется с учетом характеристики групп обучающихся, а также особенностей научной школы и потребностей рынка труда.

В соответствии с ФГОС ВО по направлению 36.03.01 Ветеринарно-санитарная экспертиза, направленность «Ветеринарно-санитарная экспертиза и ветеринарная санитария» дисциплины базовой части включены в «Блок 1» и составляют в общей сложности 144 зачетных единицы или 5184 часа. В базовой части реализуются такие дисциплины как философия, история России, иностранный язык, безопасность жизнедеятельности и физическая культура и спорт предусмотренных ФГОС ВО, кроме того в рамках программы бакалавриата к обязательной части учебного плана относятся дисциплины (модули), обеспечивающие формирование общепрофессиональных, а так же профессиональных компетенций, установленных ОП в качестве обязательных. Учебным планом по направлению 36.03.01 Ветеринарно-санитарная экспертиза, направленность «Ветеринарно-санитарная экспертиза и ветеринарная санитария» дисциплинами базовой части «Блок 1 Дисциплины (модули)» реализуются следующие компетенции: УК-1; УК-2; УК-3; УК-4; УК-5; УК-6; УК-7; УК-8; ОПК-1; ОПК-2; ОПК-3; ОПК-4; ОПК-5; ОПК-6; ПК-1; ПК-2; ПК-3; ПК-4; ПК-5.

На все дисциплины имеются рабочие программы, составленные в соответствии с требованиями ФГОС ВО по направлению 36.03.01 Ветеринарно-санитарная экспертиза.

Особое внимание уделено оценке компетенций, которыми должен овладеть обучающийся в процессе освоения дисциплин базовой части учебного плана. При этом, у обучающихся формируются все необходимые в соответствии с ФГОС ВО общепрофессиональные и профессиональные компетенции для осуществления ими самостоятельной профессиональной деятельности.

Для успешного усвоения знаний, умений и навыков, а так же выработки необходимых компетенций по дисциплинам базовой части используются разнообразные формы ор-

ганизации образовательного процесса – контактная работа с обучающимися и самостоятельная работа.

Фонды оценочных средств рабочих программ базовой части позволяют в полной мере оценить уровень компетенций предусмотренный образовательной программой.

При разработке и реализации программ базовой части организация ориентируется на конкретный вид (виды) профессиональной деятельности, к которому (которым) готовится специалист, исходя из потребностей рынка труда, научно-исследовательских и материально-технических ресурсов организации и требований к результатам освоения образовательной программы.

Разработанные программы и фонды оценочных средств базовой части отвечают требованиям ФГОС ВО и рекомендуются для использования в учебном процессе для подготовки обучающихся по направлению 36.03.01 Ветеринарно-санитарная экспертиза, направленность «Ветеринарно-санитарная экспертиза и ветеринарная санитария» в ФГБОУ ВО Воронежский ГАУ.

Заместитель начальника управления
ветеринарии Липецкой области,
кандидат ветеринарных наук



Андреев М.М.